



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя, обвиняемого в совершении служебного подлога и изготовлении в целях сбыта иных платежных документов, не являющихся ценными бумагами

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов города Полярного ЗАТО Александровск регионального Управления Федеральной службы судебных приставов. Она обвиняется в совершении 8 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 187 УК РФ (изготовление или сбыт поддельных кредитных либо расчетных карт и иных платежных документов).

По версии следствия, с ноября 2011 по март 2012 года обвиняемая вносила заведомо ложные сведения в официальные документы – постановления о прекращении исполнительных производств. Используя компьютерную базу электронной программы отдела судебных приставов, женщина самостоятельно вносила ложные сведения об оплате должниками взыскиваемой суммы, изготавливала подложные платежные поручения должников и вносила в них сведения, не соответствующие действительности о суммах взыскиваемых денежных средств, дате оплаты, данных должников и взыскателей. Впоследствии, изготовленные судебным приставом-исполнителем подложные платежные поручения были распечатаны и вложены в исполнительные производства с целью последующего вынесения постановлений об окончании исполнительных производств.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716676>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
